

## Pravila o kolačićima

Internetske stranice Sobe i apartmani Čobrnić koriste kolačiće i slične tehnologije kako bi se osiguralo pravilno funkcioniranje stranice te poboljšalo iskustvo korisnika. Ovaj dokument pruža detaljne informacije o uporabi kolačića i sličnih tehnologija, metodama upravljanja kolačićima te kako se oni koriste unutar ove internetske stranice.

### Što su kolačići?

Kolačići (engl. cookies) su tekstualne datoteke (slova i/ili brojevi) koji sadrže skupine podataka pohranjenih na Vašim računalima ili mobilnim uređajima svaki put kad posjetite internetsku stranicu putem preglednika. U svakom sljedećem posjetu preglednik šalje ove kolačiće internetskoj stranici koja ih je kreirala ili na drugu internetsku stranicu. Kolačići omogućuju internetskim stranicama pohranu određenih podataka kako bi se omogućilo jednostavnije i brže pregledavanje internetskih stranica.

Kolačići se koriste za različite svrhe i imaju različite karakteristike.

### Vrste kolačića i na koji način se njima koristimo?

Sobe i apartmani Čobrnić ne koristi kolačiće na svojim internetskim stranicama u komercijalne ili marketinške svrhe.

Internetske stranice Sobe i apartmani Čobrnić koriste sljedeće kategorije kolačića:

Tip kolačića	Svrha
Kolačići nastali pregledavanjem internetske stranice (engl. session i browsing cookies)	<p>Ovi kolačići su potrebni za ispravno funkcioniranje internetske stranice i za korištenje usluga sadržanih na istoj. U njihovoj odsutnosti, internetske stranice ili neki od njihovih dijelova možda neće raditi ispravno. Stoga se ovi kolačići uvijek koriste bez obzira na korisničke postavke. Ova kategorija kolačića se uvijek šalje iz naše domene.</p> <p>Korisnici mogu izbrisati ove kolačiće pomoću svoje funkcije preglednika.</p>

Servis	Opis	Primjer	Poveznice
Kolačići sesije	Nužni za korisničko pregledavanje	PHPSESSID, PH_HPXY_CHECK	
Stalni kolačići	Nužni za prikazivanje podsjetnika o privatnosti	cookieControl, cookieControlPrefs	

Tip kolačića	Svrha
Analitički kolačići	Ovi kolačići se koriste za prikupljanje podataka o korištenju internetske stranice, primjerice, stranice koje češće posjećujete. Oni ne pohranjuju osobne podatke korisnika, ali prikupljaju agregirane i anonimne podatke. Ovi kolačići su poslani iz naše domene ili iz domena treće strane.

Servis	Opis	Primjer	Poveznice
Google Analytics	Snimanje informacija o tome kako posjetitelji koriste naše internetske stranice, pojednosti o posjetima našim stranicama, odnosno podrijetlu posjetitelja.	_UTMA, _UTMB, _UTMC, _UTMT, _UTMZ _ga, _gat	<a href="https://www.google.com/policies/privacy/">google.com/policies/privacy/</a> <a href="http://www.google.hr/intl/hr/policies/technologies/cookies/">http://www.google.hr/intl/hr/policies/technologies/cookies/</a> <a href="http://www.google.hr/intl/hr/policies/technologies/managing/">http://www.google.hr/intl/hr/policies/technologies/managing/</a> <a href="https://developers.google.com">developers.google.com</a>

Tip kolačića	Svrha
Kolačići za integraciju funkcionalnosti trećih strana	Ovi kolačići koriste se za prikupljanje podataka o korištenju funkcija internetske stranice (npr. ikone društvenih mreža za dijeljenje sadržaja ili za korištenje usluga koje pruža treća strana).

**Napomena:** kolačići trećih osoba mogu promijeniti ime i povećati ili smanjiti broj u bilo koje vrijeme i bez prethodne najave od treće strane.

**Kako se kontroliraju kolačići i kako ih odbiti?**

Pružanje podataka od strane korisnika je izbor.

Korisnici internetske stranice Sobe i apartmani Čobrnici daju suglasnost za pružanje podataka putem kolačića ako ispunjavaju jednu od sljedećih radnji:

- klikanje na gumb za prihvaćanje kolačića
- zatvaranje obavijesti o kolačićima kroz odgovarajući gumb
- klikanje na bilo kojem dijelu internetske stranice
- pomicanjem na stranici

Korisnik uvijek ima mogućnost povući pristanak klikom na poveznice prikazane u gornjim tablicama.

Korisnici mogu postaviti svoj preglednik tako da javi upozorenje o prisutnosti kolačića i odlučiti žele li ih prihvatiti ili odbiti. Štoviše, korisnik može obrisati kolačiće kroz funkcije dostupne u svakom internetskom pregledniku.

Detaljni opisi upravljanja kolačićima za pojedine preglednike:

Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hr>

Firefox: <https://support.mozilla.org/hr/kb/Uklju%C4%8Divanje%20i%20isklju%C4%8Divanje%20kola%C4%8Di%C4%87a>

Internet Explorer: <http://windows.microsoft.com/hr-HR/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11>

Opera: <https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/#cookies>

Safari: <https://support.apple.com/hr-hr/HT201265>